Protokół nr 4/2019
wspólnego posiedzenia 
Komisji Spraw Społecznych i Oświaty i  
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 25 lutego 2019 r. /godz. 1200/ 

1. Otwarcie rad i stwierdzenie quorum.
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 
3. Sprawozdanie Starosty Goleniowskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w roku 2018. 
4. Sprawozdanie z dokonanych w 2018 roku umorzeń wierzytelności oraz ulg 
i odroczeń.  
5. Sprawozdanie zbiorcze z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski. 
6. Projekt uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski.
7. Projekt uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół i placówek oświatowych oraz publicznych szkół, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystanej dotacji.
8. Projekt uchwały w sprawie zmiany nazwy Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Stanisława Staszica w Nowogardzie z siedzibą w Nowogardzie, ul. Ks. J. Poniatowskiego 17.
9. Projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji I Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Nowogardzie wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ogólnokształcących Nr 1 w Nowogardzie. 
10. Projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski, oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów. 
11. Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Integracja systemu transportu publicznego poprzez budowę ścieżki pieszo-rowerowej od węzła komunikacyjnego Goleniów Park Przemysłowy do systemu ścieżek pieszo-rowerowych w kierunku Dworca Kolejowego „Goleniów” – budowa ciągu pieszo-rowerowego wzdłuż drogi powiatowej nr 4103Z (ul. Granitowa) do działki 10/4 obręb Nadleśnictwo Kliniska gmina Goleniów”.
12. Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Budowa chodników w ciągu drogi powiatowej nr 4102Z w m. Rurzyca.   
13. Projekt uchwały w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Goleniowskiego. 
14. Projekt uchwały w sprawie emisji obligacji powiatowych oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu.        
15. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r.
16. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033.  
17. Projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.
18. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu pozakonkursowego ze środków pochodzących z Unii Europejskiej 
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego „Aktywizacja osób pozostających bez pracy w wieku 30 lat 
i więcej, w szczególności znajdujących się w trudnej sytuacji na rynku pracy 
w powiecie goleniowskim (V)”. 
19. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
20. Wolne wnioski.
21. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczył Sylwester Górzny, Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, który powitał wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. Lista obecności członków Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 1 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 2 do protokołu. Następnie przewodniczący zapytał, czy są wnioski do przedstawionego porządku posiedzenia Komisji. Starosta Tomasz Stanisławski zabrał głos w sprawie porządku posiedzenia Komisji wrócił się z prośbą do przewodniczącego o zmianę kolejności omawiania materiałów, by pierwsza swój projekt uchwały omówiła pani Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy.  
Komisja wyraziła zgodę na zmianę kolejności omawiania materiałów – 13 głosów za.    
Ad 18. Pani Małgorzata Bernacka, Zastępca Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy 
w Goleniowie omówiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu pozakonkursowego ze środków pochodzących z Unii Europejskiej 
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego „Aktywizacja osób pozostających bez pracy w wieku 30 lat i więcej, w szczególności znajdujących się w trudnej sytuacji na rynku pracy w powiecie goleniowskim (V)”. Projekt uchwały stanowi zał. nr 3 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, Zastępca dyr. PUP Małgorzata Bernacka, radny Kazimierz Ziemba, Zastępca dyr. PUP Małgorzata Bernacka, radna Renata Breyer, Zastępca dyr. PUP Małgorzata Bernacka, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Teresa Chodyko, Zastępca dyr. PUP Małgorzata Bernacka, radna Renata Breyer.
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała  powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 
Ad 2. Prezes Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o., Tomasz Sroka przedstawił aktualną sytuację w szpitalu. Materiał w tej sprawie stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, Prezes SCM w Goleniowie Sp. z o.o. Tomasz Sroka, radna Teresa Chodyko, Prezes SCM 
w Goleniowie Sp. z o.o. Tomasz Sroka, radny Sylwester Górzny, radna Renata Breyer, Prezes SCM w Goleniowie Sp. z o.o. Tomasz Sroka, radny Kazimierz Ziemba, Prezes SCM w Goleniowie Sp. z o.o. Tomasz Sroka, Starosta Tomasz Stanisławski, Wicestarosta Tomasz Kulinicz, Prezes SCM w Goleniowie Sp. z o.o. Tomasz Sroka.
Godz. 1330 – posiedzenie Komisji opuścił Wicestarosta Tomasz Kulinicz – stan w Komisji Spraw Społecznych i Oświaty - 7 radnych.
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła do wiadomości informację Prezesa SCM 
w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu – 7 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła do wiadomości informację Prezesa SCM 
w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu – 5 głosów za.
Godz. 1302 -1340 – przerwa 
Godz. 1340 – na posiedzenie Komisji przybył Wicestarosta Tomasz Kulinicz – stan w Komisji Spraw Społecznych i Oświaty - 8 radnych.   
Ad 3. Starosta Tomasz Stanisławski omówił sprawozdanie Starosty Goleniowskiego 
z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w roku 2018, które stanowi zał. nr 5 do protokołu.   
                                 
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższe sprawozdanie – 8 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższe sprawozdanie – 5 głosów za.
Ad 17. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, Krystyna Jaworska omówiła projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, który stanowi zał. nr 6 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, Dyr. PCPR Krystyna Jaworska, radny Kazimierz Ziemba, Dyr. PCPR Krystyna Jaworska, radna Renata Breyer, Dyr. PCPR Krystyna Jaworska, 
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Godz. 1405 – posiedzenie Komisji opuścił Wicestarosta Tomasz Kulinicz – stan w Komisji Spraw Społecznych i Oświaty - 7 radnych.
 Ad 4. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił sprawozdanie z dokonanych w 2018 roku umorzeń wierzytelności oraz ulg i odroczeń, które stanowi zał. nr 7 do protokołu.   
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższe sprawozdanie – 7 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższe sprawozdanie – 5 głosów za.
Ad 5. Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu Renata Chomińska omówiła sprawozdanie zbiorcze z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski. Sprawozdanie stanowi zał. nr 8 do protokołu.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższe sprawozdanie – 7 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższe sprawozdanie – 5 głosów za.
Godz. 1415 na posiedzenie Komisji przybył Wicestarosta Tomasz Kulinicz – stan w Komisji Spraw Społecznych i Oświaty - 8 radnych.
Ad 6. Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu, Renata Chomińska omówiła projekt uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych 
w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski, który stanowi zał. nr 9 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko,  radny Kazimierz Ziemba, Dyr. WO Renata Chomińska, radny Sylwester Górzny.

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższy projekt uchwały  – 8 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 7. Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu, Renata Chomińska omówiła projekt uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół i placówek oświatowych oraz publicznych szkół, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystanej dotacji, który stanowi zał. 10 do protokołu. 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższy projekt uchwały  – 8 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 8. Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu, Renata Chomińska omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany nazwy Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Stanisława Staszica w Nowogardzie z siedzibą w Nowogardzie, ul. Ks. J. Poniatowskiego 17, który stanowi zał. nr 11 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Wicestarosta Tomasz Kulinicz, Dyr. WO Renata Chomińska, radny Kazimierz Ziemba, Dyr. WO Renata Chomińska, radny Kazimierz Ziemba, Dyr. WO Renata Chomińska.

Godz. 1420 posiedzenie Komisji opuścił Wicestarosta Tomasz Kulinicz – stan w Komisji Spraw Społecznych i Oświaty - 7 radnych.
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższy projekt uchwały  – 7 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 9. Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu, Renata Chomińska omówiła projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji I Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych 
w Nowogardzie wchodzącego w skład Zespołu Szkół Ogólnokształcących Nr 1 
w Nowogardzie, który stanowi zał. nr 12 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Ziemba, Dyr. WO Renata Chomińska.

Godz. 1415 na posiedzenie Komisji przybył Wicestarosta Tomasz Kulinicz – stan w Komisji Spraw Społecznych i Oświaty - 8 radnych. 
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższy projekt uchwały  – 8 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 10. Dyrektor Wydziału Dróg i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski, oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów, który stanowi zał. nr 13 do protokołu. 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższy projekt uchwały  – 8 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 11. Dyrektor Wydziału Dróg i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Integracja systemu transportu publicznego poprzez budowę ścieżki pieszo-rowerowej od węzła komunikacyjnego Goleniów Park Przemysłowy do systemu ścieżek pieszo-rowerowych w kierunku Dworca Kolejowego „Goleniów” – budowa ciągu pieszo-rowerowego wzdłuż drogi powiatowej nr 4103Z (ul. Granitowa) do działki 10/4 obręb Nadleśnictwo Kliniska gmina Goleniów”. Projekt uchwały stanowi zał. nr 14 do protokołu. 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższy projekt uchwały  – 8 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 12. Dyrektor Wydziału Dróg i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Budowa chodników w ciągu drogi powiatowej nr 4102Z w m. Rurzyca, który stanowi zał. nr 15 do protokołu.    

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższy projekt uchwały  – 8 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.


Ad 13. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Goleniowskiego, który stanowi zał. nr 16 do protokołu.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższy projekt uchwały  – 8 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 14. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie emisji obligacji powiatowych oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu, który stanowi zał. nr 17 do protokołu.         

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższy projekt uchwały  – 8 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 15. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały z autopoprawką 
w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r. (II wersja), który stanowi zał. nr 18 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, dyr. WDI Bogusław Zaborowski, radna Teresa Chodyko, dyr. WDI Bogusław Zaborowski.

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższy projekt uchwały  – 8 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 16. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033, który stanowi zał. nr 19 do protokołu.   

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty przyjęła powyższy projekt uchwały  – 8 głosów za.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 19. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 6 grudnia 2018 r. do 13 lutego 2019 r. stanowi zał. nr 20 do protokołu.   

Ad 20. Radna Teresa Chodyko zwróciła się z prośbą do Staroty o zorganizowanie wyjazdu dla radnych powiatu do Brukseli, w celu zwiedzenia Parlamentu Europejskiego na koszt radnych.
Radny Sylwester Górzny zwrócił się z prośba do Starosty o zorganizowanie dla radnych wyjazdu do Warszawy, w celu zwiedzenia Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej.     
Radny Tomasz Kulinicz wniósł o zorganizowanie wspólnego wyjazdu Komisji, 
w celu zapoznania się z e stanem technicznym dróg powiatowych oraz jednostkami organizacyjnymi powiatu.  
Ad 21. Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Komisji, Przewodniczący Komisji Sylwester Górzny o godz. 1450 dokonał jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział w posiedzeniu.    

Nośnik z zapisem dźwiękowym posiedzenia Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 21 do protokołu.  

Przewodniczący Komisji 
        Spraw Społecznych i Oświaty 

     Sylwester Górzny 


Protokołowała:	
Agata Ostrowska
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